

Гор. Москва, Госуда, мятежский музей
Губкома Р. К. П.
Адрес редакции и конторы: г. Барнаул, улица Короленко, 87 (верх. над типографией). Телефон редакции № 125, конторы 270

Неприятные рукописи не возвращаются, по поводу их редакция дает объяснения в почтовом ящике; приятные к печати оплачиваются построчно. Писать нужно на одной стороне листа.
Цена отдельного номера 5 руб.

Подписка принимается на один месяц.
Подписная цена на июль месяц 100 руб., для рабочих 50 руб.

Эсеры заграницей.

Работа эсеров внутри Советской России хорошо памятна российским рабочим и крестьянам. Ярославское восстание, бесчисленные заговоры, покушение на тов. Ленина, убийство пролетарских вождей — Володарского и Урицкого, руководство кулацкими восстаниями, участие в чехословацком мятеже, «сотрудничество» с Колчаком — вот краткий и далеко не полный список тяжелых и позорных преступлений эсеров против рабоче-крестьянской России.

Когда эсерские «союзники» — царские генералы и адмиралы, используя их «сотрудничество», панком сапога выбрасывали их «из своих» эсерских правительств, они ехали в Западную Европу и там продолжали свою непримиримую борьбу с Совет. Россией.

В буржуазных государствах Западной Европы они являлись в море враждебной Советской России эмиграции, состоящей из купцов, промышленников, помещиков, генералов, попов и буржуазной интеллигенции. Они продолжали там «сотрудничество», «коалицию» с буржуазией. Организовали совместно с кадетами в Париже, так называемый «Комитет Учредительного Собрания», который хотели сделать довым «всероссийским правительством».

В издаваемых за границей книгах, журналах и газетах они всячески поносили Советскую Россию, сочиняли небылицы о положении в России, пророчествовали о неизбежности в самом ближайшем будущем падения Советской власти. Их печатные издания трудно отличить от прочих белогвардейских писаний — калетских, савинковских, буржуазских.

Но главной целью эсерской заграничной эмиграции было содействие штаба для организации, руководства и «снабжение» всем необходимым контр-революционных организаций и заговоров

внутри Советской России. Они издавали свою газету в Ревеле исключительно для того, чтобы контрабандным путем доставлять ее в Россию. Там же печатались различные листовки и воззвания для той же цели. Из Ревеля же посылались в Россию «эмиссары» и эсерские заговорщики на поддержку бандитов и кулацких восстаний.

С усилением международного положения Советской России, с ростом ее экономических сношений с заграницей и балтийскими странами, эстонское правительство начало тяготиться эсерскими друзьями. Эсерский штаб переключал в Чехо-Словакию. Там в руках эсеров оказался, так называемый Земгор — организация помощи российским беженцам и военнопленным. Деньги на содержание Земгора давало и продолжает давать чехословацкое «демократическое» правительство. Таким путем «честное» и «совестливое» чешское правительство отласт догни «русскому народу» взамен за золото, захваченное чехословацкими легионами в Казани и Сибири.

Но, с приходом в Прагу нашего представительства во главе с тов. Мостовенко начинается закупки и заказы Советской России в Чехии. И чешское правительство начинает тяготиться эсерами, — ассигновки на Земгор урезаются. Эсеры, издававшие в Праге еженедельную газету «Воля России», принуждены превратить ее в еженедельник.

Закатывается эсерская звезда за границей. Вся жизнь они жили там милостью различных буржуазных правительств; но и заграничные «друзья» эсеров видят, что толку от них нет никакого.

Они видят, что ставка на белого генерала бита, что надолго и с боями в сердце итти на то или иное соглашение с рабоче-крестьянской Россией.

Школа в опасности.

Из губернии со всех сторон получают вести об отказе населения снабжать учителей папками, ремонтировать школу, об отводе школьных помещений церковному причту и проч. Что творится сейчас в деревне, для нас понятно. Сибирская деревня и ранее не могла похвалиться сознательным отношением к жизни. Просветительские нужды крестьянина обслуживались в магой степени и без всякого активного участия с его стороны. Деревня, как была темна, так и осталась темной, несмотря на стихийные порывы к свету и просвещению после установления Советской власти.

Нельзя сказать, чтобы значительная сознательность к просвещению была проявлена и более культурными центрами, вроде Барнаула. От заведующих местными школами часто приходится слышать заявления о readiness родителей к школе, о трудности, даже невозможности собрать родителей на собрания, чтобы поговорить о школьных нуждах.

Одна учительница с солидным образованием специально вала еще в портовском деле: шьет платки, кофточки, делает шляпы (на губнаробразном пайке далеко не уедешь). И вот одна мама, да не простая, — «в шикарной шляпе», обращается к ней с просьбой сшить кофточку. Без всяких возражений со стороны заказчицы срядилась за «полпуды». Через день та же мамаша обращается к учительнице по-другому с просьбой пог-

— Спаси меня. Я — Мамонтов. Иначе вам плохо будет. Иванов взял руку тов. Мамонтова, но тут же и обругал его. Введя затем тов. Мамонтова в сборню, его посадили там на скамью.

Но толпа ворвалась и туда. Скольжеждал их, его опять стали бить и били до тех пор, пока он не скончался.

Так нелепо погиб лучший боец за свободу, за счастье трудящихся.

Революционный суд воздаст по заслугам его убийцам.

А. Койлов.

Работа продорганов в Горно-Алтайском уезде.

В мае рисуются в следующем виде:

Поступило с 1-го по 30 мая	909 р. 21 ф.
промбора	2827
сена	7
шерсти	27 ф.
пушинны	—
кож-сырья	178 свчн
меду	48 п 37 ф.
семсуды	1772
баранины	18
льна-волокна	13
конопли	70
хлебналог (за сорнос.)	209
08 ф.	

Работа по составлению списков, результатов хлебной кампании 21 г., недоимщиков семсуды, списков и поволостных сводок масло-яичного налога 22 г., за исключением ближайших волостей, идет слабо, ввиду оторванности волостей и отсутствия регулярной связи, кроме случайных.

Работа по выяснению фактических остатков зерно-хлебных продуктов на складах Горно-Алтайской заготконторы с подсобными пунктами, и по передаче таких по амбарным книгам ответственным заведывающим, закончена.

Хлеб приведен в кондиционный вид и опасности самосогревания не имеется.

Начата переметка и сушка сена на Алтайском пункте.

Партийная жизнь.

С докладом по организационному вопросу выступает тов. Зиниченко, который предлагает для лучшей разработки вопроса разбиться совещанию на 2 секции: 1) организационную и 2) агит-пропагандистскую.

Совещание разбивается на 2 секции, под руководством: первая тов. Зиниченко, вторая тов. Хасина.

С докладом по селско-хозяйственной кооперации выступает тов. Шабанов.

Указав на некультурное ведение нашего селского хозяйства, докладчик указывает на необходимость прежней кооперации. Эта кооперация, занимаясь одной торговлей, нисколько не интересовалась улучшением селского хозяйства.

То, чего не делала старая кооперация, должна сделать новая.

В виду сложности вопроса после доклада открываются прения.

По докладу совещание выносит следующую резолюцию:

Заслушав доклад тов. Шабанова о задачах селско-хозяйственной кооперации, подтверждая, что в целях и задачах восстановления селского хозяйства в целом, развитие культуры с. х. и кустарной промышленности является делом самым трудным в массе, объединенных в широкой сети коллективных и кооперативных единиц, связанных в общей деятельности в едином мощном интегральном Губернском союзе.

Совещание секретарей Волпарткомов, учитывая данные задачи, постановило направить все усилия партработы на местах среди беспартийных крестьянских масс, проводя работу по изучению кооперативного строительства.

С докладом о помощи голодающим выступает тов. Попов. Выяснив необходимость скорой и энергичной помощи нашим голодающим братьям, докладчик особенно подчеркивает помощь голодающим детям. Эти дети прибывают к нам из голодных местностей, и нам нужно разместить всех их и как можно лучше устроить.

Содокладчик тов. Николаев останавливается на помощи голодающим детям в Алтайской губ.

По всему докладу совещание выносит следующую резолюцию:

Заслушав доклад тов. Попова о помощи голодающему Поволжью, констатируем, что в деле оказания реальной помощи максимум энергии и отзывчивости проявлен трудовыми массами:

Работа Губпрофсовета.

По 31 мая поступило масла и муки: масла 314 п. 24 ф. яиц 624.127 шт. Производилась разбивка и инструктирование прибывшей инспекции г. Барнаула инспектуры.

Красной армией, рабочими и крестьянами. Зажиточный класс, буржуазия и большинство служителей церкви были и есть черства и глухи к мольбам голодных о помощи.

Эта мольба стремилась на голоде создать опору для контр-революции.

Учитывая все обстоятельства голодного Поволжья, задачи РКП и Советласти в спасении голодающих до полной реализации нового урожая, считаем необходимым проведение мероприятий в этом деле вести без ослабления, памятуя, что лишний соборный фунт продуктов и миллион денег есть спасение голодного от смерти.

С докладом о работе РКП выступает тов. Малинкин.

Выяснив организацию и значение РКП, докладчик приходит к необходимости, ввиду отсутствия отдельных охватных контролеров, создания на местах ячеек селествия РКП.

По докладу выносятся следующие резолюции:

Заслушав доклад тов. Малинкина, съезд Волпарткомов постановил:

Констатируя отсутствие связи Губернского органа РКП с деревней, благодаря чему, с одной стороны, широкие слои трудящегося крестьянства не могли принимать непосредственное участие в работе РКП и с другой стороны допускаются неправильности в работе местных органов разных ведомств, вследствие оторванности контролирующего работ органа, съезд Волпарткомов признает необходимым организацию ячеек селествия РКП в селских местностях, на первое время в районах, близко расположенных к губернскому городу.

В деле организации ячеек селествия РКП (больш.) принять непосредственное участие и в работе их оказывать полнейшее содействие, проявив максимальную энергию, для того, чтобы в ячейки селествия РКП вошли лица, преданные Соввласти и общему делу восстановления народного хозяйства.

С докладом Губернской контрольной комиссии выступает тов. Парфенов.

Будучи вообще перегружена работой по проверке ячеек РКП, контрольная комиссия, в связи с НЭП и выходом из партии ее членов, теперь перегружена работой еще больше. Чтобы не загромождать ее, работники в деле должны давать сведения в эту комиссию самые точные и подробные.

Доклад принимается к сведению.

К суду над убийцами тов. Мамонтова.

На 5 июля с. г. Военным отделением Алтайского Губревтрибунала назначено и слушанию в открытом публичном заседании дело об убийстве вондид красных партизан Алтай, тов. Мамонтова.

Ефим Мефодьевич Мамонтов был сыном крестьянина села Кабанье, Покровской волости, Славгородского уезда.

Выдвинутый революцией, сначала февральской, а затем октябрьской, в передние ряды, Мамонтов не изменял этой революции и тогда, когда Сибирь брошилась в объятия Колчаку.

Организованная партизанские отряды, тов. Мамонтов являлся для белых, засевших в Алтае, грозной силой.

Он не стал почитать на лавах и тогда, когда пришла на Алтай Красная армия — вместе со своими партизанами он отправляется на Врангеля.

За время всей этой кипучей деятельности хозяйство тов. Мамонтова было разорено.

Кулаки ждали, что все это заставит его перейти на их сторону, и стали втягивать его в свои заговоры.

Но они скоро убедились, что тов. Мамонтов является таким же яростным их врагом, каким яростным врагом был он Романову и Колчаку.

В настоящее время уже выяснена вся картина убийства этим кулаками тов. Мамонтова.

25 февраля с. г. тов. Мамонтов ехал из села Кабанье (иначе село Вострово) в город Барнаул.

По пути, уже совсем близко от города, он заскал в д. Влахику, чтобы накормить лошадей и напиться чаю.

Из деревни он выехал уже вечером.

Идя пешком и отстав от своих подвод, недалеко от деревни

тов. Мамонтов встретил одного крестьянина из этой деревни. Это был Мина Доросеев, главный виновник убийства тов. Мамонтова.

У тов. Мамонтова незадолго до того были украдены лошади, и он теперь следил за всеми проезжающими.

Лошадь Доросеева ему показалась подозрительной.

Он сел к Доросееву в сани и велел ехать с ним в Барнаул. Доросеев не послушался.

Вместо этого, он столкнул тов. Мамонтова в снег, а сам поскакал в деревню.

У тов. Мамонтова подозрение еще больше усилилось.

Дав несколько выстрелов в воздух тов. Мамонтов потом сам пошел в эту деревню.

Тем временем, Доросеев, прискакав в деревню, стал распространять там ложные слухи о тов. Мамонтове.

Тем легче было распространяться этим слухам, что дело было на масле. На улицах было много пьяного народа.

Началась паника.

— Вора поймали! — кричали одни, не разобрав, в чем дело.

— Конюх поймали! — кричали другие.

— Мамонтова поймали! кричали третьи.

Тем временем, тов. Мамонтов вошел в деревню.

На краю деревни он встретил катающихся девушек и стал просить их, чтобы они помогли ему догнать Доросеева.

Те испугались и этим еще больше увеличили панику.

Тем временем воротился Доросеев вдвоем с Жиронкиным.

Они начали выпытывать у тов. Мамонтова: кто он такой.

Тов. Мамонтов назвал себя.

Тогда они оба в один голос ответили:

— Нам того-то и надо!

Работа Алейского Упродкома.

По налоговому подотделу работа заключалась, главным образом, в проверке списков плательщиков масло-яичного налога.

При проверке списков обрадовалось внимание на правильное

Профессиональная жизнь.

Состав инструкторов в мае остался без изменения.

С 15 мая начала кампания добровольного членства, удачно совпавшая с кампанией по социальному страхованию.

Кампания добровольного членства еще не закончена.

Финансовое положение в союзах обстоит неважно.

Тарифно-экономическая работа.

В мае месяце отдел провел ряд компаний, как-то: заключенные коллективные договоры,

Маленький фельетон. Обыватель скучает.

Обыватель вислухий В Барнауле ловит слухи: — Вы слышали?... — Вы читали?... — Троицкий с Лениным бежали!...

По городу распространяются слухи о том, что в Москве воеры устроили переворот и первому ле, не получаются центральные газеты. Вась основывая полагать, что слухи исходят от местных воеров.

Комитет взаимопомощи. Халатное отношение к ценностям.

Косихинской волпартконференцией был избран комитет взаимопомощи. Постановлено взимать с каждого члена и кандидата Р. К. П. вступительных 2 ф. хлебопродуктами, 5000 р дензнаками и по 1000 р. ежемесячно.

В Шипуновской волости у неплательщиков продналога в свое время были конфискованы различные сел.-хоз. орудия—жнейки, плуги, веялки и т. д.

ленном, вновь отремонтированном здании за Барнаулкой по Мало-Олонской ул., в доме № 12 (бывший Империл) гостиницу. Гостилица заключает всего 22 номера, с полной обстановкой, столовой и буфетом.

Театр и искусство.

Широкая публика так редко слышит лучшее музыкальное искусство при существующих условиях, когда музыкальное образование, в силу новой экономической политики, почти перестало быть доступным для широких масс.

От редакции.

В постановлении Губсовета помещением в приложениях газеты № 142, от 28 июня, сделана опечатка. В параграфе 5 написано «служба», в параграфе 6—«работа». Нужно читать в 5 «Служащий», в 6 п. «Рабочий».

Алтгубторг назначает Т О Р Г И

- на следующие товары и изделия: 1. Корень и листья бадана 2. Лбы, уши, хвосты, жевала и ренца сватовская 3. Рога коровьи, телячьи, бараньи и козьи

За справками о цене и количестве товаров и изделий и прочих условиях обращаться в Алтгубторг ежедневно с 9 до 3 час. дня, кроме праздничных дней, в Торговом И*отделе, ул. Льва Толстого, № 42 (верх). 1355

Губ'езд работников просвещения.

В понедельник, 3 июля, в 11 ч. дня, открылся губернский съезд работников просвещения. Прибыло 17 делегатов, нет делегатов от Рубцовского уезда.

Культпросветительная работа.

Связь с Губполитпросветом ослабла. Политпросвет, сокращаясь, переставал быть самостоятельным в работе, сливаясь с Губоно, но все же за последнее время удалось получить от него 10000000 рублей на культурную работу в доме отдыха, открытом ГПС.

Результаты по временному масло-яичному налогу.

На 1-е июля 1922 года.

Table with columns: Район, Поступило (в руб., в день, в % к общему), Итого.

Как видно из приведенных цифр по маслу, Учпристанский район исправился и дает процент выполнения выше всех районов. За ним идет Алейский, выполнение которого достигает 64,2 проц.

Кроме этого, также не лишне отметить халатную работу по выявлению, молочного скота Бийского и Горно-Алтайского районов, которые до сих пор не удосужились дать сведения о количестве скота.

Хроника.

И отправке экспортного сырья. 26 июня, после заслушания докладной записки отдела заготовок Губсоюз нашел возможным отправку экспортного сырья.

В детдоме Губсоюза.

Губсоюз согласился с постановлением педагогического совета о замене детей свыше 12-15 лет детдома Губсоюза равным количеством детей младшего возраста.

На съезде.

На сибирский областной съезд производственной кооперации, который открывается 5 июля с г., от Алтгубсельпромоюза делегированы: Шабанов Д. С., Мукин А. А. и Цветков И. И.

Тогульская многолапка.

По обследованию Тогульской многолапки выяснилось небрежное ведение товарообменного хозяйства; волоко лежало в общей куче—не сортировано, частью попорчено.

Комунальный жилищный фонд.

Учет коммунального жилищного фонда дал следующие результаты: В домах муниципализированных имеется всего 1719 комнат с общей полезной жилой кубатурой 7447,02 кубических сажен.

Результаты по временному масло-яичному налогу.

В этом направлении также необходимо подтянуться. Ф. Б.

Письма из деревни.

Новые качества.

Мы уже писали о спешащих наклонностях представителей Ильинской волостной власти. Поведая теперь о новых качествах этих представителей.

ков, узнав, что в Усть Алейском находятся «администраторы», думал было попросить «высоких посетителей» к себе, да должен был отбросить свою мысль в сторону.

Обязательное постановление № 61-а.

Алтайского Губернского Исполнительного Комитета,

от 27 июня 1922 года.

О ВВЕДЕНИИ ГУЖНАЛОГА В ГОРОДАХ АЛТАЙСКОЙ ГУБЕРНИИ.

На основании постановления Совета Народных Комиссаров от 22 ноября 1921 г. и инструкции Наркомтруда и ВЦСПО от 1 марта 1922 г. Алтайский Губисполком постановил:

§ 1. Ввести со дня опубликования настоящего приказа во всех городах Алтайской губернии гужналог.

§ 2. Трудгужналогом облагается все трудоспособное население обоюбо пола в возрасте мужчины от 18 до 50 лет, женщины от 18 до 40 лет и принадлежащий ему рабочий скот (лошади, верблюды, олени и воины) с необходимым гужевым транспортом и инвентарем и изъятиями, указанными ниже, в 3 и 4 ст.

§ 3. Рабочие и служащие государственных учреждений и предприятий, лица, утратившие трудоспособность в объеме, утвержденном постановлением НКТ и НКЗ от 25/II 22 г., постановление Наркомтруда и ВЦСПО от 17/XII 21 г. и приказа РСФСР и Наркомтруда от 4/I 22 г. в № 31 и постановление СТО от 29/VI, 14/IX и 24/X-22 г. к отбыванию гужналога не привлекаются, но взамен этого для них устанавливаются денежные взносы размер коих и срок оплаты определяется Губместтрансом на расчете оплаты работы в та же копейки и публикуется во всеобщее сведение:

ПРИМЕЧАНИЕ: Лицам, указанным в § 3, предоставляется право взамен денежных взносов, отбывать гужналог на общих со всеми налогообязанными основаниях.

§ 4. От отбывания гужналога совершенно освобождаются:

- а) лошади, моложе 3-х лет,
- б) лошади утратившие трудоспособность в размере 40 и более процентов,
- в) лошади, страдающие болезнями, препятствующими выполнению гужевых работ и перечисленных в инструкции Наркомзема Ветперсоналу,
- г) лошади государственных учреждений, предприятий и хозяйств, а также лошади, принадлежащие государственным работникам, если эти лошади необходимы им для исполнения служебных обязанностей,
- д) освобождаются от выполнения гужналога на отдельные периоды времени лошади, страдающие острыми заболеваниями, перечисленными в инструкции Наркомзема Ветперсоналу—на время болезни, а также лошади, подлежащие изоляции ввиду заразного характера их болезни на время изоляции,
- е) матки на 3 месяца до выжеребки и на 4 месяца после выжеребки, если плод родился живой и вскармливается матерью.
- ж) весь племенной рабочий скот, на который имеются охранные грамоты от Губземотдела, освобождается от всех видов гужналога.

ПРИМЕЧАНИЕ: Возраст лошадей удостоверяется учетной карточкой военного ведомства, а в отсутствии таковой—ветеринарным пунктом или ветеринарным врачом, состоящим на советской ветеринарной службе. Невлечность обстоятельств, указанных в §§ б, в, д, е, ж, удостоверяется ветеринарным врачом, состоящим на Советской ветеринарной службе.

§ 5. На каждую лошадь, привлекаемую к работам в порядке гужналога, назначается норма выработки в 2250 пудов верст, выполняемых до конца 1922 года из расчета по 375 пудов верст в сутки.

ПРИМЕЧАНИЕ: Владельцы лошадей, утратившие трудоспособность привлекаются к легковым перевозкам из расчета коне-доль равняется 35 верст на 3 пассажира.

§ 6. За выполняемые в порядке гужналога работы владельцы гужаникакой оплаты не получают.

§ 7. Налог отбывается по нарядам Месттранса, при чем налогообязанный привлекается к работам не более 3-х дней подряд.

§ 8. Владельцы лошадей, указанные в § 2, должны в 10-ти дневный срок со дня опубликования настоящего постановления зарегистрировать своих лошадей в Отделах Местного Транспорта и в дальнейшем о всяком изменении в составе своих гужевых средств, а именно: продаже или передаче другому лицу лошади или упряжи, а равно о перемене своего адреса обязаны сообщать Отделу Местного Транспорта, в котором первоначально они регистрировали лошадей.

§ 9. Лица, учреждения и предприятия, вновь приобретающие гужевые средства, а также прибывающие в город с гужевым транспортом обязаны в недельный срок зарегистрироваться в Отделах Местного Транспорта.

§ 10. Владельцы лошадей незарегистрировавшие таковых в сроки указанные в §§ 8 и 9 подвергаются штрафу в 1000 руб. безымянными образцами 1922 года, с лошади направляемому Отделом Управления Губисполкома и Уисполкомам.

§ 11. За невыполнение гужналога налагаются в административном порядке, в губернии Отделом Управления, а в уездах по постановлениям Правящего Уисполкома по представлению Отделов Местного Транспорта следующие наказания:

- а) повышение до двойного размера обложения гужналогом;
- б) арест на срок не свыше 2-х недель;
- в) денежный штраф в размере пятикратной стоимости работ по ценам местного рынка.

ПРИМЕЧАНИЕ: Наложение перечисленных наказаний не освобождает налогообязанных от выполнения следующего за ним гужналога.

§ 12. В отношении ответственности невыполнения гужналога признаются:

- а) небрежное их выполнение;
- б) неуплата денежных взносов, предусмотренных § 3 настоящего постановления;
- в) умышленное представление при регистрации неверных сведений.

§ 13. Перечень работ, подлежащих выполнению в порядке гужналога, порядок требования гужов и техника проведения по городам гужналога определяется особой инструкцией Губисполкома Губместтрансу.

Зампредгубисполкома Марк.

Завгубтруда Д. Кедров.

Начгубместтранса Виносов.

Секретарь М. Балажовская.

Обязательное постановление № 61-б

Алтайского Губернского Исполнительного Комитета.

На основании телеграфного распоряжения междуведомственной Комиссии по борьбе с холерой при СИБРЕВКОМЕ, от 2 го июня 1922 года за № 116, Президиум Губисполкома ПОСТАНОВИЛ:

Все лица, продававшие и продажу и отпуску с'езжих припасов, обязаны в течение двух недель со дня опубликования настоящего обязательного постановления, сделать двукратную противохолерную прививку, о чем иметь на руках всегда удостоверение.

Виновые в нарушении сего будут подвергнуты штрафу.

Настоящее обязательное постановление распространяется и на лиц, занимающихся ассенизационным промыслом.

Прививка производится бесплатно в амбулаториях соответствующих ЗДРАВООТДЕЛОВ. В городе Барнауле означенные прививки производятся в амбулатории Губздрава, находящейся по Никитинской улице, № 118 (бывшая Бийская), с 9 часов утра до 5 часов вечера ежедневно, кроме праздников

На санитарный надзор Губздрава и Отдел Управления Губисполкома возлагается обязанность наблюдать за выполнением настоящего постановления.

Подлинный за надлежащими подлинными.

С подлинным верно: Делопроезводитель (подпись).

5 июля во вновь отремонтированном специально приспособленном помещении за Барнаулкой, по М.-Оловской улице, № 12, Губкоммуналотдел открывает 1-ю СОВЕТСКУЮ ГОСТИНИЦУ, при которой имеется 22 номера с полной обстановкой и столовая.

Завалтгубкоммуналотделом (подпись).

Управделами (подпись).

1363

Объявление.

Управление Центральной Электрической станции об'являет ТО Р Г И на ремонт воздушной электрич. сети центр. электр. станции (40 п.г. верст).

Учреждения и лица, желающие взять подряд на указанные работы, приглашаются подать о том заявления с указанием стоимости не позднее 5-го июля с/г. в Управление Электрической станции.

Заявления подаются в запечатанных конвертах с надписью „К торгам на ремонт воздушн. эл.-сети“.

Справку о технических деталях и условия можно получить в часы занятий при Управлении Центральной Электрической станции.

1349 Управляющий Электростанцией В. Бухаловский.

Разреш. Отд.

Точных и специальных знаний.

Нар. Образ.

Продолж. прием на отделение:

Курсы

1) физико-математич. (подготовит.), 2)

Д. А. Рогова.

строительное (на зв. техн.-строителя), 3)

геодезическое (на зв. землемера), 4) сче-

товодное (на зв. бухгалтера), 5) электро-монтерское (под-

готовит. в электро-технич. отд. на зв. техн.) и 6) в группы для под-

готовки в высш. уч. зав. по предм. средн. школы и техникумы.

В подготовит. отд. прием. с начальн. образов. Имеются стипендии Совнархоза, Губземотдела, Губпродкома,

Нарсвязи и др.

Плата от 20 ф. муки в мес. Занятия вечера. Прием и

справки от 3 до 5 ч. Пушкинская, 50, Рабфак, канцелярия. 1336

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
♦ ♦ ♦ Гробовая мастерская
♦ ♦ ♦ Шелепаева.

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
♦ ♦ ♦ Полковая, 58. 1360 ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Продается: Шуба дамск. на лисьем меху, 2 платья: белое личе и бархатное тем. цвета, 2 шляпы дам., одна белая со страус. пером, пальто дам. летнее чесучевое, костюм мужской, серое трико, тужурка и брюки черного сукна, Поддевка мужск. на меху сего шин.-сук. Ул. Мамонтова, (бывш. Полгорная), д № 9, к. 1. 1361

Жернова искусство и из естественного камня. Имются готовые на складе и на заказ, по качеству не уступают лучшим привозным. Допускается разרכка. Бруска, точила, пустотелые камни предлагает гос. строительная контора.—Полковая, № 111, склад Бийская, 23. 1362

Корова потерялась черная, на лбу седина. Нашедшему вознаграждение 10 миллионов. ПРОДАЮТСЯ по случаю отъезда домашние вещи Никитинская, 85, верх. 1346